"十一"7.65亿人次出游!多彩缤纷黄金周

欢度国庆,山河有约。

文化和旅游部10月8日最 欠, 按可比口径同比增长 5.9%, 较 2019年同期增长 10.2%;国内游客出游总花费 7008.17亿元,按可比口径同 比增长6.3%,较2019年同期

增长7.9%。 这个"十一", 人们满怀对 祖国的祝福、对生活的热爱奔 赴大江南北,享受多彩假期。

这个假期是红色的。

10月1日清晨, 12.3万市 民游客齐聚北京天安门广场, 共同见证新中国75周年华诞 这天五星红旗升起的历史瞬

国旗的颜色,是假期中最 令游客自豪的底色。

成都天府广场、乌鲁木齐 人民广场、上海中共一大纪念

馆前……祖国各地举行升旗仪 式, 各处装点国庆元素, 一抹 新数据显示,今年国庆节假日 抹"中国红",点燃了无数人 的爱国情,吸引人们竟相打卡

> 往脸上贴"我爱祖国"贴 纸、在延安宝塔山下齐唱《我 和我的祖国》、到江西省苏维 埃政府历史陈列馆里参加红色 故事分享会……红色旅游别样 红。携程数据显示,国庆假 期,全国红色旅游经典景区日 均订单量同比增长70%。

这个假期是金色的。

山东东营,黄河入海,稻 浪滚滚。东营市垦利区稻田画 景区内,游客登上观景塔,呼 吸着稻香, 观赏着稻田画, 内 心涌动丰收的喜悦。

金秋时节,草木黄、菊花 香,以亲近农事、休闲放松为 主题的赏秋游在"十一"期间

越来越多游客向往田园风 光。同程旅行平台上,国庆节 假期国内各大热门县域目的地 酒店预订增速超过大盘。其

中, 预订热度同比涨幅超过 50%的县和县级市有近百个。 这个假期是绿色的。

文化和旅游部联合中国气 象局发布的气象提示说,国庆 节假日期间, 我国大部地区天 气以晴为主,气候较为舒适, 特别是2至4日华北南部到江南 一带大部分地区的舒适度能达 到"最舒适"级别且没有恶劣 天气影响,非常适宜旅游出行。

好天气引得人们更想拥抱 绿色风景。从大数据看, 历史 遗迹、自然山水、动物园、园 林古镇等是今年国庆假期同程 旅行平台最受欢迎的景区。

对"银发一族"来说、登 高望远是愉悦身心的经典项 目。老君山、泰山、黄山、九

寨沟和峨眉山成为假期中最受 游客关注的山水类景区。

对"亲子一家"来说,游 乐园、动物园是"溜娃"的不 错选择。携程平台上,亲子游 在假期占比超三成。

还有一种绿色在你我心 上。从浙江衢州、江苏扬州等 地政府机关食堂面向全社会开 放,到陕西咸阳、甘肃敦煌等 地开放机关和企事业单位停车 区,再到越来越多游客自觉爱 护文物古迹、爱惜公共设施、 践行"光盘行动",全社会正 用扎实举措宣示"绿色出游"。

这个假期是古香古色的。 假期最后一天,因游戏 《黑神话:悟空》大火的山西 隰县小西天景区发布致广大游 客朋友的感谢信,感激每一位 "天命人"给予"小西天"土 地的热爱、理解和包容。

文物古迹的历史积淀、古 (记者 徐壮)

街古镇的人文魅力、国潮体验的 今昔融合、非遗展演的民族时尚 ——悠悠文脉为旅行注入灵魂。 飞猪数据显示, 汉服旅拍、非遗

文化体验、历史名胜深度游览等 文化主题游备受消费者喜爱。据 国家文物局统计,2024年国庆 假期全国博物馆接待观众7488

客们出游时的另一重鲜明感受。 故宫的2025年《故宫日历》、中 国邮政新国潮主题邮局内的国庆 大花篮冰箱贴、湖南博物院绣着 马王堆图样的非遗夏布零钱包 ……在创造性转化、创新性发展 中,中华文化活起来、火起来。

旅行的色彩,就是生活的光 彩。品尝完文旅"大餐",汲取 了精神滋养,我们乐享收获季

新华社北京10月8日电

我国建立纳米级角度 国家一级标准物质

新华社北京10月8日电 提升国产纳米制造产品质量可靠 (记者 赵文君) 市场监管总 局近日新批准二维铬纳米栅格 标准物质、二维硅纳米栅格标 准物质、一维硅纳米光栅标准 能够同时满足纳米制造产业角 度和长度校准需求,为新一代 信息技术、新材料、生物制 造、高端装备等领域的纳米制 造提供精准"标尺"

这是记者8日从市场监管 总局获悉的。据介绍, 研制高 精度的纳米级标准物质,是打 造高准确度纳米测量传递链,

性的关键。纳米级角度标准物质 的研制成功,实现了纳米测量领 域的扁平化计量,避免传统逐级 量值传递方式造成的误差累积放 场,为我国纳米制造产业高质量 发展提供有力支撑。

透溪日教

下一步, 市场监管总局将持 续强化纳米测量领域标准物质研 制应用,进一步解决纳米制造 "测不了、测不全、测不准"问 题,为筑牢新兴产业和未来产业 技术基础提供支撑保障。

中国将向黎巴嫩提供紧急人道主义援助

215位中国公民 从黎巴嫩安全撤离

新华社北京10月8日 国家国际发展合作署新闻 发言人李明8日表示,近期黎 巴嫩和以色列局势升级,黎巴 嫩多地发生通讯设备爆炸和空 袭事件,造成大量人员伤亡。 应黎巴嫩政府请求, 中国政府 决定向黎巴嫩提供紧急人道主 义医疗物资援助,以帮助黎方 开展医疗救助工作。

新华社北京10月8日电 (记者 冯歆然 袁睿)记者 8日从外交部获悉,中方已安 排两批次共215位中国公民分 别搭乘轮船、包机,从黎巴嫩 安全撤离,其中包括3位香港 居民和1位台湾同胞。

外交部发言人毛宁在例行 记者会上介绍, 自黎以局势骤 然升级以来,坚决贯彻落实习

近平总书记重要指示精神,外交 部同交通运输部、民航局及驻黎 巴嫩、塞浦路斯等使馆密切协 作、昼夜奋战,全力保护中国公 民安全,迅速开展转移撤离行

毛宁说,在各方共同努力 下,已安排两批次共215位中国 公民分别搭乘轮船、包机,从黎 巴嫩安全撤离,其中包括3位香 港居民和1位台湾同胞。在此, 向积极支持、参与转移撤离行动 的中国国际航空公司、中国远洋 海运集团、浙江宁波众盟航联公

"当前黎以局势仍复杂严 峻,中国驻黎巴嫩使馆仍在黎坚 守,继续指导协助少量留在当地 的中国公民采取安全措施,保护 自身安全。"毛宁说。

中国代表: 联合国会费比额 应全面体现各国支付能力

委员会(行政和预算委员会) 常会7日开幕。中国常驻联合 国副代表戴兵在发言中表示, 联合国会费比额应全面体现各 国支付能力。

全球性挑战和风险, 各国需要 团结协作,加强联合国作用, 践行真正的多边主义, 共同推 进全球治理。这是各国领导人 在联合国未来峰会上的共同呼 吁,也是《未来契约》的庄严 的承诺落到实处,用实际行 国根据授权开展工作。会费 大国长期欠费,是导致流动 性危机的主要原因。解决这 一问题要标本兼治,暂停向 会员国退还预算结余款并不是 根本解决办法。

和预算编报应体现会员国主 预期目标。

新华社联合国 10 月 7 日 导, 反映会员国合理诉求。方案 电 第79届联合国大会第五 预算应保持合理规模,优先保障 发展领域资源,平衡兼顾安全、 发展、人权领域工作,并在人力 资源管理方面采取更多切实举 措,提升发展中国家在联合国秘 书处职员中的代表性。预算编制 效。对联合国审计报告发现的资 源闲置、资金损失浪费等问题, 应加强内控管理,确保监督问责

戴兵表示,近年来77国集 团和中国总体会费比额不断上 承诺。各国应把对多边主义 升。根据会费委员会报告, 2025-2027年,77国集团和中国 动体现对联合国的支持,全 的会费比额总额是15年前的近4 面履行财政义务,确保联合 倍,发达国家比额却持续下降。 这既不合理,也不公平,不符合 支付能力原则。不断向发展中国 家转嫁财政负担的做法进一步背 离支付能力原则,完全不得人 心。中方愿同各方一道,深入参 与各项议题讨论,共同推动会议 戴兵说,联合国方案计划 按计划完成各项议程审议,实现

日本支原体肺炎加速流行

新华社东京10月8日电 体肺炎病例数较上周增幅超过 症研究所8日公布的数据显 示,9月23日至29日的一 周,日本全国近500家定点医 疗机构共报告支原体肺炎病例 788 例,平均每家机构报告 1.64 例,是去年同期的41 倍,并且连续5周环比增加。

医疗机构这一周平均报告支原 咳嗽礼仪等措施。

(记者 钱铮) 日本国立感染 10%。总计报告788例,为1999 年采用现行统计方法以来周报告 病例数的并列最高纪录。2024 年累计已报告病例8714例。

据介绍, 支原体肺炎在秋冬 季节高发,日本专家担心疫情还 将扩大。日本厚生劳动省8日要 求各地卫生部门注意支原体肺 数据显示,日本全国定点 炎,提醒人们采取勤洗手、注意

副终端,免收副终端基本收视维护费,第4

原已缴费至2025年1月1日及以后的,

慈溪市融媒体中心



当日是寒露节气,各地农民抢抓农时忙农事,田间地头一片繁忙景象。

■新华社发

从大众关厂看欧洲经济之困

之称的布鲁塞尔街头,记者亲 区经济增长率可能会进一步走 历了一场大规模示威。参与者 告诉记者,示威的目的是声援 当地面临裁员风险的奥迪电动 汽车工厂员工。

前不久, 德国老牌汽车制 造商大众集团宣布重组位于布 鲁塞尔南部的奥迪电动汽车工 厂,考虑裁员并关闭其在德国 本土的部分工厂。作为欧洲制 造业翘楚,大众员工原本是欧 洲当地人引以为傲的身份。但 如今, 由于欧洲经济大环境不 好,企业经营不断出现问题, 大众员工也面临工作不保的可 能,令人唏嘘。

事实上,大众遭遇的挑战 并非孤例。很多欧洲制造业企 业裁员、关厂甚至破产, 折射 出欧洲经济疲软的窘境。今年 9月, 欧元区制造业活动明显 放缓, 服务业信心下降。新业 务、新订单、采购活动等关键 指标均快速下降,裁员速度达 续削弱欧洲经济,甚至给欧洲 到 2020年 8 月以来最快水平。 带来"去工业化"风险。

近期,在有"欧洲首都" 分析人士预测,第三季度欧元

弱。 德国汉堡商业银行首席经 济学家赛勒斯・德拉鲁维亚表 示,欧洲制造业正在走下坡 路,商业状况近期也持续恶 化。意大利前总理、欧洲央行 前行长德拉吉撰写的欧洲未来 竞争力战略报告也对欧元区经 济表达担忧。在经历了新冠疫 情、能源危机等冲击后, 欧元 区经济陷入停滞, 复苏迹象难 觅。

观察人士表示, 欧洲经济 疲弱不堪很大程度上应归咎于

近年来,美国实施一系列 单边主义产业政策, 试图实现 制造业"回流",给欧洲国家 造成产业外迁压力, 使欧洲国 家获得关键技术和投资的机会 减少,导致创新能力下降、供 应链不稳、就业机会减少,持

美国《通胀削减法案》从欧洲 "吸走"资金超过百亿美元。 欧洲议会国际贸易委员会主席 贝恩德·朗格表示,美国的做 法违反国际贸易规则,是贸易 保护主义行径。受美国政策驱 动,宝马、梅赛德斯-奔驰、 博世、采埃孚等德国企业在美 国选址建厂, 总投资超过十亿 美元。这种趋势不但造成德国 相关行业工作岗位减少,还导

另外,美国货币政策引发 的"美元潮汐"也令本已低迷 的欧洲经济难以招架。

得不裁员。

致上下游供应商陷入困局,不

2022年,美国率先开启 激进加息,加之地缘政治局势 流向美国,欧元对美元汇率降 险。 至20年来新低,一度跌破1比 1。随着美元走强,以美元计 价的原材料与中间产品价格持 续上涨,进一步推高欧洲通胀 水平,给企业经营和民众生活

德国《商报》此前报道, 带来沉重负担。

为应对美国加息带来的负 面影响,欧洲央行被迫开启自 欧元区成立以来最激进的货币 紧缩周期。由于融资成本抬 高、需求减弱,欧洲商业地 产、能源密集型行业、零售业 企业接连裁员甚至宣布破产, 家庭和居民消费投资受到抑 制,欧洲经济活动显著放缓。 同时,欧洲银行股价因美国加 息遭受重创,瑞士信贷银行濒 临倒闭,最终被瑞银集团收

最近一段时间,美联储降 息再次令欧洲央行承压。国际 金融研究所首席经济学家马尔 塞洛・埃斯特旺表示,欧美目 前存在的利差将带来欧元升 持续紧张,导致欧洲资本大量 值、出口下降、经济疲软等风 电(记者 康逸 单玮怡)

此外,受美国 影响, 欧盟近年来 的贸易政策越来越 封闭, 出现"关键 原材料对华高度依

赖""中国新能源产能过剩""不 公平补贴"等指责中国的声音, 并以此为借口推动贸易保护主义 政策。中国欧盟商会主席延斯· 埃斯克隆表示,"脱钩论""去风 险"只会让企业更难在海外市场

如今,中东冲突升级,乌克 兰危机持续外溢, 地缘政治紧 张局势正推动欧洲能源和天然 气价格走高。凛冬将至, 历时 一年之久的欧盟对华电动汽车 反补贴调查尚未找到令人满意 的解决方案。究竟是追随美国 继续采取保护主义措施,还是 走向互利共赢的合作之路, 欧盟 的抉择或将决定其能否走出这个 经济"寒冬"

新华社布鲁塞尔10月8日

再次查找尸源。2019年9月18日在周巷周西社 区南周巷路77号对面桥脚位置的凉亭里发现一具无 名男尸,身高154厘米,75岁左右,身份不详,请 知情者与慈溪市公安局周巷派出所联系,联系人: 陈警官,联系电话: 13732100806。 慈溪市公安局周巷派出所

二〇二四年九月二十四日

兹定于2024年10月9日开始十日内在建设现场、宁波 前湾新区网站(网址: http://www.qianwan.gov.cn/)公示学波杭州湾新区万嵩寺筹备委员会宁波杭州湾新区万嵩寺工程方案。拟公示的建设项目地址为:宁波前湾新区玉海西路北,古丘路东。新区分局联系电话: 89388771、 89388770

宁波市自然资源和规划局前湾新区分局 二〇二四年十月九日

根据上级关于有线电视网络"全省一 网"运营一体的要求,我市有线数字电视基

本收视维护费从2025年1月1日起不再优 惠,恢复至宁波物价核定的统一收费标准, 即按照《宁波市物价局关于制定宁波市有线 数字电视基本收视维护费标准的通知》(甬价 费[2012]100号)规定,居民用户主终端20 元/终端/月,同名同址加装不超过2个(含)

个(含)以上的终端5元/终端/月。

继续有效; 2024年12月31日前缴费的,继续 给予优惠(最多按年缴费优惠至2026年12月 31日)(咨询电话: 0574-63036303)。

二〇二四年十月八日